



平成 27 年 8 月 7 日

各 位

会 社 名：富士製薬工業株式会社
代 表 者 名：代表取締役社長 今 井 博 文
(コード番号:4554 東証第一部)
問 合 せ 先：取締役管理部長 宇佐見 卓也
T E L：03-3556-3344

(訂正・数値データ訂正)「平成 27 年 9 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕
(連結)」の一部訂正のお知らせ

当社は、平成 27 年 5 月 13 日 16 時 30 分に発表いたしました表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせいたします。訂正箇所には下線を表示しております。

【訂正箇所】

決算短信サマリー 1 頁

1. 平成 27 年 9 月期第 2 四半期の連結業績(平成 26 年 10 月 1 日～平成 27 年 3 月 31 日)

(2) 連結財政状態

<訂正前>

	総資産	純資産	自己資本比率
	百万円	百万円	%
27 年 9 月期第 2 四半期	47,189	28,286	59.9
26 年 9 月期	<u>41,412</u>	<u>24,875</u>	<u>59.8</u>

(参考)自己資本 平成 27 年 9 月期第 2 四半期 28,284 百万円 26 年 9 月期 24,784 百万円

<訂正後>

	総資産	純資産	自己資本比率
	百万円	百万円	%
27 年 9 月期第 2 四半期	47,189	28,286	59.9
26 年 9 月期	<u>49,027</u>	<u>28,544</u>	<u>58.2</u>

(参考)自己資本 平成 27 年 9 月期第 2 四半期 28,284 百万円 26 年 9 月期 28,543 百万円

以 上